

can-am®



Візьміть участь у найбільшому в Європі зібранні власників Can-Am Spyder та Ryker, яке об'єднує гонщиків з усієї Європи! Метою заходу стане спільна поїздка на триколісних транспортних засобах Can-Am мальовничим Озерним краєм Верхньої Австрії, а в суботу відбудеться **заклучна поїздка високогірною альпійською дорогою Гроссглокнер.**

Зустріньтеся та здійсніть подорож разом з іншими пристрасними власниками триколісних транспортних засобів Can-Am.

Насолодіться неперевершеною подорожжю однією з наймальовничіших доріг у світі та відкрийте для себе неймовірні за своєю красою краєвиди Озерного краю Австрії й високогірну дорогу Гроссглокнер.

Відвідайте завод BRP-Rotax (за бажанням) у п'ятницю вранці.

Розділіть пристрась спільноти 3-колісних транспортних засобів Can-Am і насолодіться прекрасними миттєвостями життя.

Візьміть участь у розіграші призів серед учасників, яким вдасться зібрати всі марки на всіх контрольних пунктах!

ЧЕТВЕР / 6 ЧЕРВНЯ

День прибуття в наметове містечко

День прибуття в наметове містечко

Парковка Schloss Ebenzweier
Ебенцвайерштрассе 21, А-4813-Альтмюнстер-ам-Траунзее (Ebenzweierstraße 21, Altmünster am Traunsee), Австрія

Реєстраційна стійка в головному наметі відкрита з 14.00 до 19.00.

Прохання спочатку зареєструватися у готелі, а потім підійти до реєстраційної стійки у головному наметі. Там Вам видадуть спеціальний браслет (який потрібно обов'язково носити протягом усієї програми заходу), значок і брошуру-пам'ятку з корисною інформацією.

Вечеря в стилі барбекю у головному наметі

розпочнеться 19:30 і триватиме до 22:30.

Короткий інструктаж для учасників о 21:00

П'ЯТНИЦЯ / 2 ЧЕРВНЯ

1-й день заходу

З 09:00 до 18:00 (2 варіанти на вибір)

1. Цікава поїздка мальовничими дорогами, включаючи відвідування заводу BRP Rotax, соціальні заходи та збір марок на контрольних пунктах, позначених у Вашій Дорожній книзі. Вам потрібно буде зібрати їх усі, якщо Ви хочете взяти участь у розіграші головного призу під час суботньої гала-вечері!

2. Та сама програма, що й у першому варіанті, але замість екскурсії на завод BRP Rotax поїздка у визначений контрольний пункт.

Контрольний пункт - завод BRP-Rotax

Rotaxstraße 1, 4623 Gunsikirchen

Вечеря в головному наметі

З 19:30 до 22:30 – Вечеря з розважальною програмою під час вечері.

Інструктаж для учасників о 21:00.



СУБОТА / 8 ЧЕРВНЯ

2-й день заходу

Підкорення альпійської дороги Гроссглокнер (близько 200 км в одну сторону + дорога назад) з 08:00 до 19:00

Більше інформації про маршрут можна отримати тут: www.grossglockner.at.

Будь ласка, майте на увазі, що в горах Вам може знадобитися тепліший/захисний одяг для їзди (в зв'язку з відповідними погодними умовами).

Високогірна альпійська дорога Гроссглокнер

Найвідоміша альпійська дорога веде прямо в серце національного парку Хое Тауерн, на найвищу гору Австрії Гроссглокнер (3798 м) і на льодовик Пастерце. Панорамна дорога довжиною 48 кілометрів з 36 крутими поворотами, що піднімається на 2504 метри, веде водіїв через унікальний альпійський ландшафт, наповнений квітучими луками, запашними лісами, могутніми скелями та вічним льодом, до підніжжя Гросглокнера.

Пройдження останнього контрольного пункту з 12:00 до 15:00, розташованого на Гросглокнерській Висоті Франца-Йосипа, реєстрація на верхній стоянці

13:00 - 13:30 Офіційне фото заходу.

Гала-вечеря в головному наметі з 19:30 до 22:00. Під час вечері ми розіграємо цікаві призи серед учасників, які зібрали всі марки на всіх контрольних пунктах протягом двох днів подорожей!

Bombardier Recreational Products Inc. залишає за собою право змінювати програму заходу без попередження та без будь-яких юридичних зобов'язань зі свого боку.

Щоб взяти участь у заході, будь ласка, зареєструйтеся на сайті www.brp-world.com у розділі «Заходи».

Плата за участь - 190 євро з особи.

ЦЯ ЦІНА ВКЛЮЧАЄ купони на їжу та напої на вечерю у четвер 6 червня, п'ятницю 7 червня, суботу 8 червня та обід у п'ятницю 7 червня для тих, хто вибрав екскурсію на завод Rotax, в'їзний квиток на високогірну дорогу Гроссглокнер із 10 природними маршрутами і 6 експозиціями на шляху та вечірню розважальну програму.

Проживання, проїзд і особисті витрати не входять у цю вартість і оплачуються учасником за власний рахунок.



Гарантійне обслуговування Вашого 3-колісного транспортного засобу Can-Am в екстрених та/або аварійних ситуаціях надається на місці. Що стосується технічного обслуговування або вирішення питань поза аварійними ситуаціями, ми будемо раді надати Вам необхідні відомості про місцезнаходження офіційних дилерських представництв BRP в околицях і всіх інших населених пунктах на Вашому зворотному шляху.

ВАЖЛИВО: ми настійно рекомендуємо, щоб усі транспортні засоби, які беруть участь у цьому заході, пройшли технічне обслуговування у Вашого місцевого офіційного партнера з обслуговування 3-колісних транспортних засобів Can-Am.

Перед тим, як вирушити в дорогу, переконайтеся, що загальний стан Вашого транспортного засобу Can-Am готовий до поїздки на цей захоплюючий захід.

ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ

УМОВИ

Місце проведення заходу:

Головний намет на парковці Schloss Ebenzweier
Адреса: Ебенцвайерштрассе 21 A-4813-Альтмюнстер-ам-Траунзее (/ Ebenzweierstraße 21, Altmünster am Traunsee), Австрія

Вечері проходять у головному наметі за вказаною вище адресою.

ДЛЯ РЕЄСТРАЦІЇ ВІДСКАНУЙТЕ QR-КОД або зайдіть на сайт www.brp-world.com



Плата за участь

190 євро з водія або 370 євро з водія і пасажира, сплачується онлайн-платежем під час реєстрації (через безпечний рахунок в системі PayPal).

Для відкриття власного рахунку в системі PayPal, перейдіть за цим посиланням: www.paypal.com

Готелі

Кожен учасник бронює номер в обраному ним готелі самостійно.

Важливо

Це дуже популярне туристичне місце влітку, тому настійно рекомендується раннє бронювання номерів.

Обмежена реєстрація

З організаційних міркувань число учасників цього заходу обмежене. У ньому можуть взяти участь лише 250 осіб, які зареєструвалися першими, тому радимо вам не баритися з реєстрацією.

Останній день реєстрації: 15 БЕРЕЗНЯ 2024 РОКУ або до набрання необхідної кількості учасників

З нетерпінням чекаємо зустрічі з Вами на цьому заході та регулярно надсилатимемо Вам оновлення для узгодження з Вами подальших деталей.

Ваша команда Can-Am Spyder Grossglockner Challenge



Будь ласка, зверніть увагу на таке:

В заході можуть брати участь виключно **дорожні транспортні засоби Can-Am** і ніякі інші.

Завжди надягайте шолом перш ніж вирушити в поїздку на Can-Am Spyder.

Вам може знадобитися система навігації GPS, щоб слідувати маршрутом програми або по карті. **Екскурсій у супроводі гіда не передбачено.**

Керуйте відповідально і дотримуйтеся правил, встановлених місцевими органами влади та організаціями.

Придбайте страховий поліс.

Носіть виданий Вам браслет протягом усього заходу.

Контактні дані туристичного інформаційного центру:

Tourismusbüro Altmünster (Туристичне бюро Альтмюнстер)

Електронна пошта: altmuenster@traunsee.at

www.traunsee.at/altmuenster

Тел.: +43 761 287 181



Адреса заходу у Facebook